



面向实战 维护海权

海警44044艇的官兵们在进行实战演练(7月27日摄)。

“八一”建军节来临之际,一场面向实战的海警特训在广东汕头海域上演。 新华社发

航母舰载战斗机飞行员张超训练中英勇牺牲

据新华社北京7月31日电 29岁的海军航母舰载战斗机一级飞行员张超,4月27日在驾驶歼-15飞机进行陆基模拟着舰训练时,突遇飞机故障,不幸殉职。

当天,在连续完成两架次海上30米超低空飞行后,张超驾驶歼-15飞机进行陆基模拟着舰训练。着陆后,已经接地滑跑的飞机突报“电传故障”,机头急速大幅上仰,瞬间离地。在飞机超过80度仰角情况下,张超被迫跳伞,坠地后受重伤,经抢救无效英勇牺牲。

现场视频和飞参数据显示,从12时59分11.6秒发现故障到59分16秒跳伞,短短4.4秒时间里,张超竭尽全力推操纵杆,制止机头上扬。

“生死边缘,张超仍在试图挽救飞机。”海军某舰载航空兵部队副队长戴明盟说。

舰载战斗机飞行,被形容为“刀尖上的舞蹈”,是世界上风险最高的职业之一。统计表明,航母舰载战斗机飞行员的风险系数是航天员的5倍、普通飞行员的20倍。

2015年3月,主动申请来到海军某舰载航空兵部队之前,张超是“海空卫士”王伟生前所在部队优秀的三代机飞行员,曾数十次带弹紧急起飞驱离外军飞机,首批驾驶歼-11B飞机飞临西沙永兴岛,是全团6名“尖刀”队员中最年轻的一员。

牺牲前,张超共飞过8种机型,是中国军队年轻三代机飞行员中的佼佼者。

连日来,哈尔滨市冠童幼儿园使用发霉大米的事件引起社会广泛关注。此前,多地也曝出幼儿园食品安全问题,如发霉的大米、生虫的麦片、过期的牛奶、不合格的食用油被端上孩子的餐桌等。

幼儿园食品安全如何监管?“新华视点”记者对此进行了深入调查。

年收费七八万元,让幼儿园吃发霉大米

幼儿园食品安全该如何加强监管,引发社会关注

区委、区政府立即召开专题会议,提出多条处理措施。

类似的事件并非个例。据记者不完全统计,自6月30日至今的一个月内,各地被曝光的幼儿园食品安全问题至少5起,引发社会担忧。

据了解,曝出问题的多为民办幼儿园,其中不乏一年收费数万元的所谓“高端”“双语”幼儿园。

幼儿园食品内部监督处于盲区

记者调查发现,在幼儿园食品安全缺失的背后,是标准失守、管理失心、审查失效、监管失灵等一系列行业软肋。

——流程不规范,厨师“身兼数职”。按照规定,幼儿园厨房的正规操作流程是将食材采购、接收贮存、加工制作这三个环节完全分开,实行“专人定点”采购;采购来的食材也由专人储存看管,食材放置在通风良好的货架上,距离地面和墙面要有一定距离;厨房大厨只负责定量、配菜和加工制作。

但据记者调查,在一些幼儿园,往往一个厨师“身兼数职”,从采购到加工均由一人来完成。哈尔滨冠童幼儿园园长李某某在被家长曝光的视频中说:“平时采购都是大厨负责,只有米是我买的。”对于这些发霉大米的来源,目前还在进一步调查中。

——压低成本,购买不合格

低价原料。据记者调查,一些幼儿园的负责人会把采购、伙食等涉及财物的环节牢牢控制在自己手里,常常为了节省成本而购买不合格的低价原料。

长期工作在学前教育领域的贾女士向记者透露,曾看到有的幼儿园工作人员将过期的罐头大量收进存储仓库,购买的牛奶或酸奶也都是即将过期的产品。

有业内人士表示,公办幼儿园伙食费按规定全部用于幼儿伙食,不得挪用,并且接受教育、审计、财政等多个部门监管。相比公办幼儿园的公益性,民办幼儿园的各项经费均自行调配,灵活性大,呈现出类似商业餐馆式的经营。

“这些差异,并不是少数民办幼儿园食品安全出现漏洞的借口。”贾女士表示,家长付出高学费,民办幼儿园完全有条件为孩子提供合格、安全的食品。

——管理处于监督盲区。监管部门现场询问时,幼儿园大厨表示,工作人员在洗米时曾告诉园长大米有些变色,园长说“好好清洗”。

一位业内人士表示,民办园的园长就是“老大”,即使下面员工发现食材有问题,如何处理也是由园长决定。因此,幼儿园的食品管理处于内部监督的盲区。

据哈尔滨市食药监部门的人士介绍,监管部门每年会对成立满一年的幼儿园进行三个等级的评定,其中A类每年检查至少2次,B类每季度至少1次,C类

每年不少于6次。记者调查发现,面对频率并不高的检查,“装样子”“捂盖子”是一些幼儿园的惯用方法,很容易逃避监管。

要把机制转变为行为规范

据一家幼儿园的保健主任吴女士介绍,按照《餐饮服务食品安全操作规范》规定,食堂要每天对采购来的食品及原料分类进行台账记录,每个环节都要有相关人员的签字、盖章,确保责任到人,一旦食品出现问题都可以追溯。同时,要将食材留样48小时,将购买的单据统一存档。

一些学前教育专家表示,我国已经出台的关于学校、托幼机构的食品安全规定可操作性很强,如果严格按照标准做,上述问题是可以避免的。

业内人士认为,加强前置资格审查、提高监管力度和频次、完善流程制度、增加技术监督手段等是扎紧幼儿园食品安全笼子的重要内容。除制度建设外,更重要的是提高幼儿园自身遵纪守法条款的自觉性,要把已建立的机制转变成为切实可行的行为规范。

同时,对于违规者,一经发现就要严惩,减少采用罚款、整改等实际约束力较差的手段,尝试推行“终身禁入”等制度,真正起到震慑作用。

据新华社哈尔滨7月31日电

幼儿吃到发霉大米

连日来,“荔枝妈妈漫漫”“娇娇宝宝花园”等网友相继在社交平台爆料称,“位于哈尔滨市南岗区的冠童幼儿园竟然给幼儿吃发霉的大米。”

据涉事家长表示,这所幼儿园年收费七八万元,号称是一所国际化高端幼儿园。7月26日16时左右,几位家长在冠童幼儿园等待孩子上钢琴课时发现,琴房角落堆着一摞大米,从外包装的透明部分可以看到大米已经变黄、变绿。此外,家长们还在这家幼儿园发现其他过期的食品或调料,如酸奶、酱油、奶酪等,还有勾兑的饮料。

南岗区市场监督管理局执法人员接到举报后在该园练琴房发现27整箱和16袋褚峰米业大米,共计430斤。执法人员通过透明包装发现有霉变现象,立即对大米进行扣押,并进行证据采集。事件发生后,哈尔滨市南岗

广西梧州 5.4 级地震致列车停运房屋受损

据新华社南宁7月31日电 记者从广西梧州市苍梧县了解到,目前暂没有接到地震导致的伤亡报告,不过有部分房屋受损,当地政府正积极核实灾情。南宁铁路局已经紧急停运部分车辆。

据中国地震台网测定,北京时间7月31日17时18分在广西梧州市苍梧县(北纬24.08度,东经111.56度)发生5.4级地震,震源深度10千米。广西梧州、贺州、贵港、南宁等多市有明显震感,距震中较近的苍梧县沙头镇和八步区仁义镇部分房屋受损。

记者从南宁市铁路局了解到,为保障旅客列车的行车安全,地震发生后南宁铁路局启动应急响应,及时扣停南广、贵广、益湛线上正在运行的所有列车,组织人员对铁路设备进行安全检查。

合肥市长张庆军涉嫌严重违纪接受调查

据新华社合肥7月31日电 记者从安徽省纪委获悉,合肥市委副书记、市长张庆军涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

公开资料显示,现年52岁的张庆军1985年参加工作,历任安徽省计委培训中心副主任、安徽省政府办公厅综合调研室副主任等职。1998年调任铜陵市副市长,2004年8月任铜陵市市长。2007年4月,张庆军任安徽省国土资源厅厅长、党组书记,2012年1月起担任中共合肥市委副书记、市长。

讣告

家父原镇江市师专刘昌年先生于公元2016年7月31日15时53分辞世,享年100岁。定于2016年8月2日5时40分在镇江市殡仪馆举行追悼会。谨此讣告。

子:刘式铤,刘式斌,刘中亮,刘中建。

女:刘式锦,刘式钊。

泣告
2016年7月31日

东南汽车

东南DX7 荣耀版

荣耀出征 奥捷中国

超值限定上市

全配置 | 新时尚 | 大空间 | 高顶配

一键开启大视野全景天窗 | 海浪立休皮质中控台 | 三菱全新设计1.5T全铝涡轮增压发动机 | SEMI-III多媒体交互系统 | 2700mm越级轴距

东南DX7 智领都市豪华 SUV

天生注定非凡,内涵勇夺荣耀;DX7荣耀版,传承世界跑车设计公司宾尼法利纳百年血统,和日本三菱越野基因,将力与美的张力,呈现在车的每个细节,犹如随时起跑的运动员,流线学肌理,涌出丰沛动力。DX7荣耀版限定登场,一瞬就能征服你的目光。

G-NCAP 五星安全 | care+ 全时智护系统

购置税减半 购车正当时

镇江华东东南三菱4S店 地址:丁卯桥路238号(义乌小商品城斜对面) 销售电话:88882000 售后:88881998